Feladat 1.
Gazok és g6zok kiomlése - 1

Az egyszerli legombolitett fuvoka legsziikebb keresztmetszetének dtmérdje

d = 22 mm. Mekkora lesz a favokan ataramlo legnagyobb kozegmennyiség, annak
sebessége és kritikus nyomdésviszony ill. a p;, nyomas, talhevitett g6z valamint
levegd esetén? A kiindulasi adatok mindkét kozegre p, = 25 bar, t; = 550 °C.

Tulhevitett gbzre k =1,3

= 0,546

) JK/(K—l)_( ) j1,3/(1,31)

A kritikus nyomasviszony: =] ——
Y o Pe (K+1 13+1

A kritikus nyomas: Pir =B - p1 =0.546-25=13,64 bar
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p1 =25 bar

P =13,65 bar

h =3575k)/kg

hy. =3356kI/kg

t; =550°C

ty =450°C
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v = 0,153 m> /kg

vy = 0,24 m3/kg

s1 =7,45kl/(kg - K)

Sk = 1,45kJ/(kg - K)




A kritikus sebesség

cp. = Jzipm = \/21;’1125.105 10,153 = 657,56 m/c

A kiomlé g6ézmennyiség (gbézfogyasztas)

2 2
A = “Z _ >4 3’022 =0,00038 m?

(k+1)/(x-1) (1L3+1)/(13-1) 5o 105
G max =Amin\/1<(2) Pl _0,00038- 1,3.{ 2 J 25107 1 025 kg/s

K+1 V] 1,3+1 0,153




Levegére k=14

2 /(1)
A kritikus nyomasviszony: ;. = (—j — (

K+1

1,4 +1

) J1,4/(1,4—1)

=0,528

A kritikus nyomas:  py,. =By, - p; =0.528-25=13,21bar

A fajtérfogat az 1. és kritikus pontban:

RT; 10°.0,287-823
pi 25-10°
1

v = = 0,0945m> /kg

1
Vi = [ﬂj © Z0,0945. [QJ b4 0,149 m kg

M

A hémeérséklet a kritikus pontban
-1 1,41

T, =T1(p—’”j « =823.(13’2) L4 _68583K
pl 25




A kritikus sebesség:

Cr = \/2ip1v1 - \/2 1 i’ilzs-loS 10,0945 = 524,95 m/c

A kiémlé gézmennyiség:

o el 5 \LA)(LA-1) o s
G =A . || —=— £1 -0,00038-,[1,4- =1,338 kg/s
max mm\/ (K+1j Vi 1,4+1 0,0945 S




